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ATA DA (23ª) VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DO (1º) PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA (1ª) PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA (10ª) DECIMA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA D’OESTE/RO. 
 

Aos doze dias do mês de julho, do ano de dois mil e vinte e um (12/07/2021), 

às 18h00min, sob Presidência do edil Jose Wilson dos Santos, Vice-presidente Sivair 

Jose Alves, Secretario Arlindo Barbosa Neto, na presença dos edis: Jose Antônio J. dos 

Santos, Serli Matt, Vinicius Ferreira Barbosa, Laercio Aguiar, Aldair Leite Rodrigues e 

Reginaldo Almiro da Costa, constatou o número legal de quórum, invocou a proteção de 

Deus, declarada aberta a sessão, procedeu a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os 

trabalhos com a aprovação da Ata da sessão anterior (22ª sessão ordinária), lida as 

proposições constante da pauta de publicação; Projeto Lei 0027/2021; INDICAÇÃO Nº 

56/LAERCIO DE AGUIAR indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal através da 

Secretaria Municipal de Educação, que realize a contratação de Neuropsicóloga, 

Fonoaudióloga, Psicopedagoga para atender a demanda da educação municipal, 

principalmente as crianças com deficiências. NO PEQUENO EXPEDIENTE (cinco 

minutos sem aparte) Serli agradeceu os recursos destinados para o município de Santa 

Luzia D’Oeste. Laercio teceu comentários sobre leilão virtual da APAE, parabenizou 

todos os participantes do leilão, pois a APAE é uma grande instituição filantrópica no 

nosso município, teceu comentários sobre sua preposição. Aldair parabenizou a 

secretaria de Saúde pelo empenho na vacina para população, parabenizou o deputado 

estadual Jean de oliveira. Reginaldo falou sobre suas preposições, agradeceu aos 

agentes de saúde pelo trabalho organizado, parabenizou a APAE pelo leilão e a todos os 

participantes do leilão, parabenizou também aos organizadores da competição de 

motocross.   ORDEM DO DIA não houve pauta para votação devido parecer contrário no 

projeto de lei da assessoria jurídica desta Câmara; GRANDE EXPEDIENTE (dez minutos 

com aparte) fez uso da palavra os seguintes edis: Laercio iniciou cumprimentando e 

agradecendo a todos que acompanham a sessão através das redes sociais, falou sobre 

suas preposições. Silvair iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que 

acompanham a sessão através das redes sociais, falou sobre as preposições 

apresentadas aqui hoje, parabenizou a deputada federal mariana carvalho, parabenizou 

outros deputados por emendas parlamentares para nosso município. José Antônio 

iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão através das 

redes sociais, falou sobre as proposições apresentadas hoje aqui na câmara, teceu 

críticas ao Deputado Estadual Jean de Oliveira pela falta de recursos ao nosso município. 

José Wilson iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão 
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através das redes sociais, cobrou união dos vereadores em prol dos projetos que 

beneficiem a população. Arlindo iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que 

acompanham a sessão através das redes sociais, teceu comentários sobre as 

preposições apresentadas, parabenizou o vereador José Antônio por seu discurso e 

complementou o discurso do colega.  Os trabalhos na íntegra encontram-se gravados na 

Secretaria da Câmara, transmitidos via redes sociais, agradeceu a proteção de Deus, 

encerrou os trabalhos que secretariei e assina o Presidente. 


